

一报在手 能知天下事
NO:106304177
一九八一年创刊

國際日報

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

佐科维总统主持全体内阁会议

12月11日,佐科维总统在雅加达国家宫召开全体内阁会议。这次内阁全会主要是讨论在圣诞节和明年元旦期间的经济活动,并评估本年度各项建设计划的落实。



总统:必须暂时收容罗兴亚难民 政府继续与联合国难民署讨论难民问题

【本报讯】佐科维总统表示,虽然前来印尼的罗兴亚难民人数持续增加,然而印尼政府仍将暂时收容罗兴亚难民。

佐科维总统于12月11日在雅加达北区 Ancol Sentiong 泵水站主持启用仪式时向媒体记者说:“我说是暂时的,我们暂时必须收容这些难民。”

国家元首表示,政府继续与处理难民问题的联合国难民事务署 (UNHCR) 进行讨论。尤其是亚齐自

治省当地民众拒绝接受罗兴亚难民前来。他说:“这是暂时的,我们仍与国际组织如 UNHCR 等进行联络。当地民众已表示不愿接受罗兴亚难民。”

此前,佐科维总统曾于12月8日表示,有关当局曾发出报告,估计罗兴亚难民进入印尼领土与人口贩运罪案 (TPPO) 有关。他说:“我接获关于罗兴亚难民人数越来越多的报告,而且估计人口贩运组织借这个机会作案。”

如悉,佐科维总统当天主持了雅加达北区 Ancol Sentiong 泵水站启用仪式,他希望该泵水站能减少雅加达7个镇区的水患问题。他说:“如今已进入雨季,我们为雅加达准备了一些防洪设施,其中是建于芝利翁河上游的芝牙

维 (Ciawi) 水库及苏加巫眉 (Sukabumi) 水库。接着在芝利翁河已完成出下水渠道的建设,以供芝利翁河水流入东区洪水运河。然后芝利翁河水的建设进程仍在 Ancol Sentiong 一带,也就是现在启用的 Sentiong 泵水站。”

2024年预算案着重基础设施建设 支持现代化并均衡发展通信和信息技术

【本报讯】基础设施仍然是佐科维政府任期将结束之际的主要焦点之一。因此,2024年国家预算案的架构也旨在支持这一目标。

2024年国家预算案的预算开支为3325.1万亿盾。与此同时,2024年国家预算案中基础设施的预算开支为4227亿盾。这一数值较2023年基础设施预算落实的3996亿盾增长了5.8%。

印度尼西亚的基础设施建设仍然面临一些关键性挑战。例如,在满足基本服务方面,需要扩大提供适当、安全和可负担的民房的准入,以及提供优质饮用水和卫生设施,这将是确保人民卫生健康、有生产力的生活的主要基础。

此外,能源和电力基础设施也面临着重大障碍,表现为对普及化、供应和可持续供应的不充分。在发展新能源资源和

佐科维总统希望政府的上述一系列措施能减少雅加达的水灾,主要是在经常发生洪灾的7个镇区。他解释称,该泵水站建设耗资4810亿盾。他希望上述泵水站能减少雅加达62%的洪灾风险。

(Ing)

通信和信息技术基础设施 (TIK) 成为一个重要元素,但仍然面临一些障碍。数字基础设施的完成和 TIK 的利用尚未完全为人们所感知,尤其是在边远、偏远和欠发达地区。因此,需要优化支持数字经济、维护公共服务稳定性和政府的数字化服务,以便 TIK 的好处能够在印度尼西亚各个地区得到均等的分配。

为了应对这些挑战,政策方向得到了明确定义。首先,加速经济推动基础设施建设,尤其是在互联互通和交通、能源与电力,以及提供农业基础设施的方面,以支持粮食安全。

其次,优先考虑提供基础服务基础设施和支持发展优先项目的战略项目。第三,支持分阶段和可持续地加速完成新国都的建设是实现基础设施建设均衡发展的主要目标。

总统:年轻人应勤于学习勇于创新

掌握科技创新主动权加快颠覆性科技布局

【本报讯】佐科维总统鼓励具有才干的年轻人必须勇于创新,以应对世界的快速变化,尤其是颠覆性高等科技方面。

佐科维总统于12月11日在雅加达出席第3届独立高等学府联欢节及职业节开幕仪式中发表讲话说:“现时世界变化非常快速,具有颠覆性的科技也正在迅速变化。因此我们必须敢于创新,在任何情况下寻找新颖的及更有效的方式培育年轻的人才,才能抓紧科技创新主动权。”

国家元首也鼓励准备继续培养有技能及有前途的年轻人,特别是必须能靠自己发现创新的方式及利用工作机遇的年轻人。他说:“我认为,现在重要的是具备未来的人才,并准备未来的技术确实更具体。”

他补充道:“因为我们确实必须符合现代和未来的需要,并必须解决面临的问题。也必须利用现有的机会。”

此外,佐科维总统也鼓励教育界,特别是职业教育方面具有提供科学及科技的教学领域中发挥作用。他说:“高等教育、职业教育也在科学及科研的教学领域中发挥重要的作用,以提高公众享有更好的教育。”

(Ing)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

小事善解,大事包容。

恭录自证严法师静思语

Bagus Surgical Mask

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

网面透气滤率 ≥ 98%
BFE ≥ 98%

3 Ply Masker

医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011
Medical Surgical Masks
& EN 14683:2019+AC:2019

國際日報官網
https://guojiribao.com/

第四,通过支持数字转型以实现通信和信息技术的均衡发展。这是为了减小数字鸿沟,使所有人都能在数字时代保持联系。

第五,通过政府与企业的合作模式推动基础设施建设的企业参与。通过确定这些基础设施建设政策方向,2024年的基础设施预算旨在推动加速和促进支持经济发展和基本服务的基础设施建设。

(lrw)

Bagus PARA MOTH BALLS

防蟲片 Moth Repellent

パラジクロロベンゼンモスボール

JAPAN QUALITY

附近超市、便利店有售
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com
关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台:
Shopee tokopedia JD.ID